
12/10/2022 ÇARŞAMBA  79.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  1 CAKA START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 4  5 DEMİR ADAM SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 5  7 LO KUM PARSİTA START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 SPEED CHECK AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

 5  2 AYDINUS AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 8  2 YÜKSELABİ AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  6 HÜMA HATUN RAPORLU OLMASIMEHMET ALİ 

KAYA

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

05.10.2022 tarihinde 9. koşuda 10 numaraya kayıtlı olarak koşan TATLIM TATLIM isimli atın antrenörü Gülşen TOPBAŞ, atını ön 

muayene ve müşahede alanına (eyerleme mahalline) geç getirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 12.10.2022 

tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

09.10.2022 tarihinde 1. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan DANCE OF VICTORY isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, starttan 

çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 3 (üç) gün sonra 12.10.2022 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), koşusunda satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CAKA isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Aydın KÜÇÜKAKSOY, atını 

yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası 

uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan RAY OF LIGHT isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RIBERY isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HODRİ MEYDAN isimli atın aprantisi Murat AKDAĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RÜZGAR KIZI isimli atın antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 2 ve 3 numaralı atların jokeylerinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜNDARZADE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan URFA ASLANI isimli atın jokeyi Selim KAYA, yarış içerisinde kullanmış olduğu kamçısını yarış 

bitiminde yere atarak yarış güvenliğini tehlikeye attığından ve suçunu tekerrür ederek yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve 

disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 1668 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AYDINUS isimli atın antrenörü Arzu KILIÇ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LO KUM PARSİTA isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Erden 

ERCAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün 

içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  7
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan FİŞEK ALİ isimli atın antrenörü Tolgahan İMAL’ in Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan EDAYAP isimli atın antrenörü Fırat TURAN’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; neticeyi 

protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA KALE isimli atın aprantisi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KESKİN TAY isimli atın aprantisi Eren KADİRLER, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜTÜNAY isimli atın antrenörü Mehmet ARICI, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden 

geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MÜBARİZ isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KEREMŞAH isimli atın antrenörü Haci ALTUNBAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden çıkış yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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